



“幼师国培（2012）”——贵州省农村幼儿园骨干教师置换脱产研修 工作简报（九）

12月7日，三都水族自治县教育局蒋志国局长、教研室姜曼敦主任、县第一幼儿园园长任妍等一行专程来到我院，看望在贵州省农村幼儿园骨干教师置换脱产研修期间到该县顶岗实习的学生，蒋局长等对顶岗实习学生的表现给予了较高的评价，认为国家设置的骨干教师置换脱产研修项目非常适合农村实际，很受农村幼儿园的欢迎，并对我院在实施“幼师国培（2012）”——贵州省农村幼儿园骨干教师置换脱产研修项目中为该县作出的贡献表示感谢，同时邀请陈凌主任等到三都对幼儿教师进行培训。



蒋志国局长一行到黔南民族师范学院看望顶岗实习学生与国培项目领导及实习生合影留念

本次三都县共派出5名幼儿教师参加在黔南民族师范学院举办的为期80天的“幼师国培（2012）”——贵州省农村幼儿园骨干教师置换脱产研修，同时接受了来自黔南民族师范学院的10名学前教育专业本科学生顶岗实习，期间我院数次派出教师到三都指导顶岗实习的学生和返岗实践的学员。由于管理工作到位和双方密切合作，无论是学员的研修还是学生的实习均取得了很好的效果，5名学员返岗后均有不俗的表现，受到了三都教育局和参加项目的幼儿园的高度评价。

黔南民族师范学院

2012. 12. 8